

Zpráva z akce

Online setkání „Výměna zkušeností s administrací projektů z Programu rozvoje venkova 2014–2020 v rámci výzev místních akčních skupin Jihočeského a Plzeňského kraje“

Státní zemědělský intervenční fond Regionální odbor České Budějovice, v čele s panem ředitelem Regionálního odboru Ing. Jiřím Chmelem, v rámci aktivit Celostátní sítě pro venkov uspořádali dne 15. prosince 2020 pro partnery Celostátní sítě pro venkov, konkrétně místní akční skupiny Jihočeského a Plzeňského kraje, online setkání.

Tématem online setkání byla administrace projektů v rámci výzev místních akčních skupin (MAS), výběrová řízení, Žádost o proplacení a následná kontrola SZIF v jednotlivých článcích Pravidel, kterými se stanovují podmínky pro poskytování dotace na projekty Programu rozvoje venkova na období 2014–2020, Opatření 19 Podpora místního rozvoje na základě iniciativy LEADER (komunitně vedený místní rozvoj).

Cílem online setkání bylo sdílení zkušeností a příkladů dobré a špatné praxe mezi jednotlivými místními akčními skupinami Jihočeského a Plzeňského kraje a zástupci Státního zemědělského intervenčního fondu Regionálního odboru České Budějovice.

Online setkání zorganizovaného přes Teams se zúčastnilo 42 zástupců místních akčních skupin Jihočeského a Plzeňského kraje a 7 zaměstnanců Státního zemědělského intervenčního fondu.

Účastníci se nejvíce zajímali o problematiku vytváření pracovních míst a jejich udržení v souvislosti s epidemií Covid-19. Na toto téma se vedla dlouhá diskuse s mnoha konkrétními příklady této svízelné situace v regionu. Na straně účastníků i lektorů se projevovala velká snaha najít nějaké schůdné řešení této velice nepříjemné situace.

Závěrem lze konstatovat, že online setkání splnilo svůj cíl. Účastníci se s lektory shodli a přínosech tohoto setkání a rozhodli se v rámci aktivit Celostátní sítě pro venkov opět online sejít, nebude-li to jinak možné, na jaře roku 2021.

Zpracovala: Ing. Kamila Havel Kupcová, krajský koordinátor Celostátní sítě pro venkov
Dne: 22. 1. 2021

